

股市一週回顧及展望

聯邦政府停擺關門持續至第四周，特朗普與民主黨國會領袖還在邊境圍牆問題爭執不下，影響大市氣氛，不過在 IBM 及英特爾(Intel)多間公司業績優於預期帶動下，美股大致持平，道指截至週四收市報 24553，納指收報 7073 點。

國家統計局在本週中公佈去年中國全年國內生產總值(GDP)達 90.3 萬億元人民幣，按年增長 6.6%。按季度分析的話增長有逐步放緩跡象，其中第四季度增速 6.4%，為近 10 年低位，唯一慶幸的是末季增長速度符合市場預期。市場普遍預期今年內地經濟繼續放緩，在加徵關稅的負面影響下出口很明顯已經走弱，加上全球經濟放緩，全年難以樂觀，能否避過經濟陷入衰退，將視乎中央救市的決心和力度。上証指數全週表現反覆靠穩，收報 2601 點。

本港方面，週初恆指延續上周上升勢頭，港股 10 天線已經升穿了 20 天、50 天及 100 天線，指數更升穿去年 12 月的高位 27288 點，以全週最高位收市，收報 27569 點，升 479 點。股王騰訊(700)自國家新聞出版廣電總局今年 1 月起恢復遊戲審批，直至週四更新第 4 批網絡遊戲，騰訊兩款遊戲《折扇》和《榫接卯和》終獲批版號，受利好消息刺激，全週收報 343.8 元。濠賭股方面，金沙中國(1928)公布上季業績，總收益淨額 22.5 億美元，按年升 9%。期內利潤 4.65 億美元，按年跌 11%。全年計，收益升 14%至 86.7 億美元，利潤則升 19%至 19 億美元，股價收報 36.5 元。一眾高息避險股受資金追捧，領展(823)、煤氣(003)及中電(002)等表現跑贏大市，領展及煤氣更創下 52 週新高，分別收報 83.1 元及 17.12 元。

南方匯發投資研究部